首席编辑:郭晓明 校对:向东 组版:刘涛

偃师围绕优势产业延链补链强链建链,打造产业集群

"链"出招商优势 集成投资洼地

与传统招商模式相比,产 业链招商比拼的不是土地、税 收等政策的优惠,而是以产业 链为基础,寻找和弥补产业链 的薄弱环节,确定目标企业, 打造产业集群。

> 从大阳、大运、建设、珠 峰、五羊等国内三轮车业界有 影响力的三轮摩托车品牌蜂 拥而至,到盛江、凯曼重工、鑫 源工业园等项目的引进,偃师 围绕产业升级招大引强,围绕 优势产业延链补链强链建链, 已经分享到了产业链招商所 带来的红利。

围绕优势产业延链补链

近日,在偃师市产业集聚区盛江工 业园车间内,工人们正在生产线上组装 长江200发动机系列三轮摩托车。

偃师是全国著名的三轮摩托车制 造基地,生产一辆整车,30分钟内可调 齐大部分零部件,唯独发动机这样"重 量级"的零部件需外出采购,增加了企 业生产成本。广州盛江摩托车有限公 司是拥有国家一级资质的摩托车生产 基地,集三轮摩托车、电动车、混合动力 车和发动机研发、制造、产业化管理于 一体。为此,偃师市围绕三轮摩托车产 业延链补链,引进盛江等项目后,年产 发动机近百万台,整车生产基本实现 "零件不出园"。广州盛江总部还计划 迁至偃师,将进一步发挥偃师三轮摩托 车产业集聚效应。

盛江缘何落户偃师?偃师相关负 责人介绍,开放招商关键是在链条上做 文章。围绕摩托车、新能源和新材料三 大主导产业,偃师一手抓项目,以转型 提升打造产业优势,让偃师成为企业集 中的必要选项;一手抓服务,聚合各种 功能要素打造服务优势,让偃师成为企 业集聚的优先选项,着力打造"三大超 百亿产业链",形成了良好的招商引资 氛围。

围绕产业转型强链建链

目前,传统三轮摩托车市场竞争日

化、多元化方向发展。偃师以开放招商 为突破口,依托原有产业优势,围绕产 业转型,走出了一条具有特色的强链建 链之路。

如果说盛江项目是偃师三轮摩托 车产业的横向补链,那么引进凯曼重工 则是三轮摩托车产业转型升级的纵向 延链。

总投资 4.6 亿元的凯曼重工工业 园,主要生产矿用运输设备、混凝土搅 拌罐、散装罐、环卫车专用设备等,是偃 师市三轮摩托车产业向特种车转型的 结构调整项目,项目全部达产后可实现 年营业收入15亿元。

去年以来,像这样的新兴企业在偃 师落户的真不少。洛阳世强汽车配件 生产建设项目,总投资2.3亿元,设计年 产4000吨轴承滚动体;汽车配件工业 园项目,总投资4.6亿元,设计年产200 万套汽车托盘支架、100万套刹车盘总 成、150万套驱动桥总成、400万套汽车 轴承。

如今,在偃师市产业集聚区,有规 模以上工业企业69家、主导产业集群 企业55家,对偃师经济发展的贡献超 过1/3。补链后的偃师摩托车产业链条 日趋完善,集群效果显著,促进了燃油 车向电动车、三轮车向四轮车、普通 车向特种车、摩配向汽配的加速转型 发展。

精心准备得以吸引客商

在洛偃快速通道与207国道交会 处,林安(洛阳)国际商贸物流园项目招 商中心已建成开放,这里将建设物流交 易所及第四方物流综合服务平台、物流 金融结算中心等互联网商贸平台。这 个项目能够成功签约,得益于偃师市的 精心准备。

2012年11月,得知广东林安集团 将在全国布点100家商贸物流园的消 息后,偃师由市委主要领导带领相关部 门负责人,立即赶往广州与林安集团进 行对接。当时,前往该集团洽谈的城市 非常多,仅河南就不下10个,但只有偃 师在出发前就已经将本市地图和市情 介绍、发展物流业可行性报告及拟规划 书等材料准备充分,并据此和林安集团 进行洽谈,得到了对方主要负责人的一 致认可,双方最终顺利签约。

无独有偶。2012年年底,偃师有

布局10个生产基地的战略方针后,由 偃师驻京招商办事处主动对接,建立联 系,推介偃师。

同样,根据对北京申安产业布局、 投资趋向的研究,偃师制定了项目可行 性分析报告和规划论证意见,并成立 申安高亮度LED产业化示范项目招商 小分队,全程跟踪服务项目洽谈、签 约。2013年3月,全国十大重点节能工 程——申安高亮度LED产业化示范项 目落户偃师市产业集聚区。

这些大型项目能够落地,与偃师长 期坚持的开放招商举措密不可分。

偃师在开放招商中,从来不打"无 准备的仗"。在与企业对接时,重点做 好"三个研判"

研判好外部经济形势。准确把握

新形势、新机遇,全方位分析偃师面临 的内外部形势,科学定位偃师发展

研判好偃师承接产业转移的优 势。充分发挥偃师比较优势,找准承接 方向,实现扬长避短、优势互补,在承接 产业转移中抢得先机,将偃师打造成为 中外客商的创业"热土"和发展高地。

研判好偃师主要产业的特点。偃 拓展发展空间,持续打造具有地域特色 的产业发展新优势。

师已拥有能源电力、机械加工、石化管 件、轻纺针织、建材五大优势产业和三 轮摩托车、电线电缆、针织、制鞋四大生 产基地,新能源、新材料等产业也在逐 步壮大,下一步要整合现有产业资源,

本报记者 李迎博 特约记者 邓金慧



今年,偃师将持续推进重点产 业招商,着力引进一批投资规模 大、综合效益好、带动能力强的项目。集聚做强

三轮摩托车、新能源产业、新材料等主导产业,改造提升电线电缆、 石化管件、耐火材料、针织、制鞋、壁纸等传统产业,培育壮大汽车零部件、电子信 息、装备制造、家用电器、生物医药、节能环保等新兴产业,加快盘活物流、仓储、 电子商务、文化旅游等现代服务业。力争全年签约超千万元项目70个以上,其 中超亿元项目25个以上,超10亿元项目7个以上。

【签约项目看落地】

●项目名称:高亮度LED生产研 发基地项目

签约时间:2013年4月

项目简介:由北京申安投资集团 有限公司投资建设,总投资12亿元, 主要进行高亮度LED照明光源及相 关配套灯具的研发和生产,设计年产 6万千瓦LED光源模块,建成投产后, 每年可节电约2.53亿千瓦时。

项目进度:2013年10月正式开工 建设,目前两座生产车间已建成,其他 5个车间及办公楼正在建设。

●项目名称:林安商贸物流园项

签约时间:2013年4月 项目简介:由广东林安集团投资 建设,总投资60亿元,建设物流信息 中心、交易中心、甩挂网络服务中心、 网购中心、林安总部经济等。

项目进度:2013年4月正式开工 建设,目前一期4栋商铺正在进行地 圈梁施工,3栋正在进行基础施工,另 各有1栋正在进行基础垫层施工。

(亮点项目展示)

●项目名称:宗申比亚乔电动车 生产项目

签约时间:2014年4月

项目简介:由重庆宗申集团投资 建设,总投资3.5亿元,项目位于偃师 市产业集聚区,设计年产10万台汽油 摩托车、20万台电动摩托车。

●项目名称:雅色科技软件产业 园项目

签约时间:2014年5月

项目简介:由江苏雅色科技有限 公司投资建设,总投资1亿元,建设一 座IDC以及IDC相关软件开发、视频 类交互软件研发与销售运营的现代科 技园区。

八面来放

留学人才来豫创业可获扶持资金

河南省人社厅日前透露,凡入选2014年"留学人员来豫 创业启动支持计划"的项目,将一次性获得6万元~8万元的 资金支持。

根据《关于实施留学人员来豫创业启动支持计划的意 见》,留学人员创业园申报留学人员来豫创业启动支持计划需 同时具备以下条件:留学人员创业园领导机构健全,管理制度 完善、行之有效;服务功能完善,措施得力,有专门人员为留学人 员创业提供"一站式"服务;入园留学人员企业超过10家;上一 年度受到市级政府以上表彰的可优先考虑等条件。该计划申报 截止日期为本月30日。(据《河南日报》2014年6月4日1版)

需求回升拉动非制造业日趋活跃

3日,国家统计局服务业调查中心和中国物流与采购联 合会发布的数据显示,今年5月,我国非制造业商务活动指数 达到55.5%,环比上升0.7个百分点,连续两个月上升并创出 年内新高。国内外市场需求、就业活动均有回升,企业预期良 好,非制造业经济活跃度持续提高。

总体来看,尽管略有反复,今年以来商务活动指数基本还 是走出了一条持续上升的曲线,且始终位于荣枯线之上。这 反映我国非制造业经济一直比较活跃,且活跃度持续提高。 当前,非制造业经济规模已经超过我国经济的半壁江山,这也 预示着整体国民经济的内生动力持续增强,发展也更加平稳、 更富有可持续性。 (据《经济日报》2014年6月4日9版)

一、二线城市土地市场5月量价齐跌

5月土地市场降温明显。上海易居房地产研究院3日发 布5月土地市场成交数据。数据显示,一、二线城市土地市场 成交量和成交均价均有不同程度回落,其中一线城市量价齐 跌尤为明显。一线城市土地成交建筑面积为388.6万平方米, 创下近两年来新低,环比下降35.6%,同比下降41.6%;成交均 价为每平方米7012元,环比下降13.3%,同比增长37.1%。

易居研究院数据还显示,5月二线典型城市土地成交建 筑面积1518.3万平方米,环比增长35.5%,同比下降22.9%; 成交均价为每平方米2012元,环比下降4.8%,同比下降 (据新华社北京6月4日电)

山东建设区域性资本市场 化解中小企业融资难

面对中小企业融资难、发展欠规范等问题,山东省以建 设区域性股权交易市场为突破口,加快完善多层次资本市 场,初步形成了直接融资与间接融资双轮驱动的良性循环, 畅通了融资渠道,促进了中小微企业的规范化发展。

山东省金融办主任李永健介绍,长期以来,山东省金融 业发展相对滞后,与实体经济不相匹配。同时,银行业在金融 领域"一家独大"的局面明显,实体经济融资过度依赖银行,造 成企业融资难、融资贵,也导致金融风险向银行业集中。为化 解这一难题,山东省开展了增加直接融资比重、变实体经济优 势为资本优势的探索,区域性资本市场建设成为一大抓手。

成立于2010年年底的齐鲁股权交易中心是山东省唯一 的区域性资本市场。在山东省政府主导下,齐鲁股交中心今 年成功实施公司制改造,由事业体制转变为地方政府、金融 机构和全国性证券交易所等共同参与的、真正意义上的市场 主体。该中心初步具备了投资融资、交易结算、登记托管、培 育孵化、信息资源集聚、金融创新等六大功能,实现了资本等 多种要素的聚集。

山东高盛玻璃科技股份有限公司在齐鲁股交中心挂牌 之后,很快以私募形式募集了800余万元资金,解决了新上项 目急需的资金缺口问题。

目前,齐鲁股权交易中心已帮助挂牌、托管企业累计实 现各类融资100多亿元。其中,私募股权融资、中小企业私募 债、股权质押融资等非传统融资业务,为100多家企业融资近 30亿元。

此外,齐鲁股权交易中心充分利用要素聚集的优势,对 一些具有发展潜质的企业进行培育和孵化。齐鲁股权交易 中心对挂牌和托管企业实行的股份制改造,使企业在发展初 期就按照资本市场的要求,对股权架构、债权、财务等工作进 行规范,建立现代企业制度;同时,齐鲁股权交易中心还获得 了30多家金融机构超过600亿元的授信额度,对于有资金需 求、有发展潜质的企业,可以进行重点培育。

一些挂牌企业在齐鲁股权交易中心的支持和培育下,获 得长足发展。据了解,目前在齐鲁股权交易中心200多家挂 牌企业中,已经有10余家

企业启动了上市程序,正 在为进入更高层次发展做 准备。

(据新华社济南6月4日电)



建设大张物流园 创造更多就业岗位

昨日,在位于我市西出口的大张物 流园项目二期工地上,生鲜分拣配送中 心初露"芳容",年底前将投入使用。

大张物流园项目占地183亩。目 前,一期已投入使用,二期将建设冷藏冷 冻仓库、生鲜分拣配送中心、食品工业园 等,今年计划完成投资1.5亿元。该项目 全部建成后,大张物流园年物流量可达 110万吨,辐射豫西地区,年总交易额 80.6亿元,创造就业岗位万余个。

记者 潘郁 摄



洛阳市城乡规划局 重要建设项目公示

现洛阳市第十九中学申请办理西工区 唐宫西路48号地块(原洛阳市能源化学工业 局教育中心用地)规划选址意见书。根据国 家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城 乡规划局现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳市第十九中学

二、项目概况:该项目位于西工区唐宫 西路48号,用地东至市第十九中学用地,西 至市中心医院用地,北至用地界,南至用地 界,总用地面积约800平方米。

三、用地性质:教育用地

四、公示时间:自登报之日起7个工作日

内 五、监督电话:洛阳市城乡规划局

63225083 63917263 洛阳市城乡规划局

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局

关于换发"中华人民共和国金融许可证"的公告

2014年第17号

以下机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,换发"中华人民共和国金融许 可证",现予以公告:

洛宁县农村信用合作联社王范分社

机构编码: E0033U341030023

准文件所列的为准。

许可证流水号: 00492824 业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照 有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批

住所:河南省洛宁县凤翼路中段 邮政编码: 471700 电话: 0379-66263853 发证机关:中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局

批准成立日期: 1998年3月27日

发证日期: 2014年5月26日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn) 上查询